



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00  
F: 01 400 53 21  
E: gp.mvi@gov.si  
www.mvi.gov.si

Št. zadeve: 6030-16/2024

Datum: 20. 6. 2024

Zadeva: ministrova poslanica

Drage učenke in učenci, dijakinje in dijaki, spoštovane zaposlene in zaposleni v vzgoji in izobraževanju, cenjeni starši,

napočil je tisti čas v letu, ko se z veseljem in pričakovanjem brezskrbnih poletnih dni lahko ozrete na šolsko leto, ki se izteka. Kot vsako leto je tudi tokrat za vami veliko dela, morda velikih uspehov, morda nekaj razočaranj, brez dvoma pa izzivov, ki ste jih premagovali po svojih najboljših močeh in se pri tem veliko naučili.

Še nikoli prej se nismo tako zelo zavedali znane misli, da so spremembe v življenju edina stalnica. Naša družba, z njo pa tudi šolski prostor, brez premora spreminja barve in oblike, kar od nas terja redne prilagoditve in izboljšave. Pri tem bi se rad osebno zahvalil vsem predanim učiteljem, ravnateljem in ostalim zaposlenim v vzgojno-izobraževalnem sistemu ter vsem povezanim pristojnim institucijam, ki z vnemo sodelujete pri snovanju in umeščanju vseh sprememb in prilagoditev, ki jih uvajamo v vzgojno-izobraževalni sistem. Vaši predlogi, izkušnje, skrbnost, vztrajnost in seveda neomajna predanost pedagoškemu poslanstvu so tiste lastnosti, brez katerih kakovostnih javnih šol v Sloveniji ne bi bilo.

Zahvaljujem se tudi vsem staršem in skrbnikom, ki podpirate svoje otroke in mladostnike na njihovi izobraževalni poti, pri tem pa jim nudite varno zatočišče in spodbudo, ki jih opremi s čustveno odpornostjo in samozavestjo pri premagovanju ovir pri učenju, medosebnih odnosih in v življenju nasploh.

Drage učenke in učenci, dijakinje in dijaki, iskrene čestitke za še eno leto učenja in vse vaše dosežke. Vem, da ste priznanja in pohvale za odlične ocene in dobre uvrstitve na tekmovanjih že prejeli, a ob tej priložnosti bi rad posebej izpostavil tiste med vami, ki ste v tem letu pokazali pravo srčnost. Hvala vsem, ki ste priskočili na pomoč sošolcem v stiski, povzdignili glas proti krivici, polepšali dan s prijazno besedo in prispevali k pozitivnemu vzdušju v razredu. Vaša dejanja, čeprav morda neopazna na prvi pogled, imajo neprecenljivo vrednost.

Morda mislite, da poletni čas predstavlja oddih od izobraževanja, a vedite, da vas učenje v resnici spremlja na vsakem koraku in vse dni v letu. Prepričan sem, da vas bodo tudi letošnje počitnice obogatile z znanjem, bodisi v času morskih dogodivščin, med druženjem s prijatelji v parku, na gozdnem pohodu, ob sklepanju novih poznanstev ali med branjem kakšnega posebej vznemirljivega romana. Najpomembnejša plat učenja namreč ni rast znanja, najpomembnejše je, da z znanjem in razgledanostjo rastejo naša srčnost, človečnost in odprt pogled na svet. Vse to so lastnosti, ki jih potrebujemo, da lahko svet spreminjamo na bolje – danes in v prihodnosti.

Srečno in srčno poletje vsem skupaj.



dr. Darjo Felda  
minister